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Material informativ URBIZ 10: 
De ce să te înscrii la concursul de 

planuri de afaceri URBIZ 
Luna Noiembrie 2024 

 
 
Participarea la concursul de planuri de afaceri organizat în cadrul proiectului 
URBIZ – Întreprinderi sociale sustenabile pentru comunitățile urbane este o 
oportunitate unică pentru cei care doresc să înființeze o întreprindere socială în 
mediul urban sau care doresc să își pornească propria afacere.  
 
Prin acest concurs, nu doar că vei avea șansa de a obține finanțarea necesară – 
62.200 de euro pentru fiecare dintre cei 34 de câștigători – dar vei beneficia de 
sprijin complet pentru implementarea ideii tale de afacere. 
 

 
 
Iată câteva motive care ar trebui să te încurajeze să participi la acest concurs: 
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1. Sprijin personalizat pentru înființarea întreprinderii sociale 
 
Unul dintre avantajele principale ale proiectului URBIZ îl reprezintă suportul oferit 
beneficiarilor de către experții din proiect. Pe lângă ajutorul de minimis de 62.200 
de euro, vei primi asistență în procesul de înființare a întreprinderii sociale și 
pentru realizarea planurilor de afaceri.  
 
Astfel, vei fi ghidat pas cu pas, referitor la procedurile legate de legislație, 
înființarea efectivă a firmei și cu procesul de obținere a finanțării. Acest sprijin 
reduce semnificativ riscurile și incertitudinile asociate procesului de lansare a unei 
afaceri. 
 
2. Flexibilitate crescută față de alte programe de finanțare 
 
Comparativ cu alte programe, cum ar fi Start-Up Nation, concursul URBIZ oferă o 
flexibilitate mai mare. De exemplu, bugetul planului de afaceri poate fi ajustat în 
timpul perioadei de implementare a proiectului, prin depunerea de acte 
adiționale.  
 
Experții din cadrul proiectului sunt disponibili pentru a-ți oferi suport și îndrumări 
privind elaborarea acestor acte adiționale, ceea ce îți permite să adaptezi 
afacerea la eventualele schimbări din piață sau la noi oportunități. 
 
Această flexibilitate este esențială într-un mediu economic dinamic, permițându-ți 
să îți ajustezi strategia pentru a obține cele mai bune rezultate. 
 
3. Nu ai nimic de pierdut 
 
Pentru cei care ezită să participe, este important de subliniat că nu există niciun 
risc financiar pentru a-ți încerca șansele. Tot ce trebuie să faci este să completezi 
documentele necesare și să depui planul de afaceri în perioada indicată. Indiferent 
de rezultat, vei dobândi experiență valoroasă în elaborarea unui plan de afaceri și 
vei primi feedback constructiv care îți poate fi util în viitor. 
 
4. Oportunitatea de a contribui la schimbarea socială 
 
Întreprinderile sociale au un impact semnificativ asupra comunităților urbane. Prin 
participarea ta, nu doar că vei dezvolta o afacere sustenabilă, dar vei contribui 
activ la rezolvarea unor probleme sociale importante. Fie că este vorba de crearea 
de locuri de muncă pentru grupuri vulnerabile sau de promovarea unor soluții 
sustenabile, vei avea ocazia să faci o diferență reală. 
 
5. Acces la expertiză și resurse 
 
Participarea îți oferă acces la o echipă de experți în domeniul economiei sociale, 
care te vor ghida în toate etapele procesului. De asemenea, vei avea ocazia să 
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înveți din experiența altor participanți și să colaborezi cu persoane care 
împărtășesc aceleași valori și obiective. 
 
Fiind absolvent al cursurilor de „Antreprenor in economia sociala” realizat în 
cadrul proiectului URBIZ, ești mai mult decât pregătit să îți realizezi propriul plan 
de afaceri și să îți lansezi propria afacere socială.  
 
Nu uita că suportul de curs îți este la dispoziție în continuare, iar experții echipei 
de proiect îți pot răspunde la întrebări despre concurs oricând! 
 
6. Transparență ridicată și corectitudine 
 
Metodologia de desfășurare a concursului este publică și accesibilă tuturor 
participanților. Acest lucru asigură un proces echitabil și transparent, în care 
fiecare plan de afaceri va fi evaluat în mod obiectiv, conform criteriilor stabilite.  
 
Metodologia de desfășurare a concursului de planuri de afaceri, calendarul și 
termenele limită, precum și criteriile de evaluare a planurilor de afaceri pot fi 
consultate la următorul link: https://ptir.ro/concurs-planuri-de-afaceri-proiect-
urbiz-intreprinderi-sociale-sustenabile-pentru-comunitatile-urbane-id-303553/  
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Cum te poți înscrie? 
 
Pentru a participa, trebuie să completezi următoarele documente: 
 

 Anexa 1: Plan de afaceri – un model standard care te va ghida în 
structurarea ideii tale. 

 

 Anexa 5: Declarație pe proprie răspundere privind evitarea dublei finanțări – 
pentru a asigura conformitatea cu regulile proiectului. 

 

 Anexa 6: Declarație pe propria răspundere privind conflictul de interese. 
 

 Anexa 8: Declarație de angajament – care atestă implicarea ta în 
implementarea proiectului. 

 
Documentele trebuie depuse în plic sigilat, în format fizic, la sediul Asociației 
Patronatul Tinerilor Întreprinzători din România, situat în Strada Spătarului, nr. 30, 
sector 2, București, cod poștal 020776, până la data de 17 februarie 2025, ora 
17:00. După depunere, vei primi un număr de înregistrare, confirmând participarea 
ta oficială. 
 
 
Acum este momentul să faci un pas înainte și să îți aduci contribuția la 
dezvoltarea economiei sociale în mediul urban. Nu lăsa teama sau 
incertitudinile să te oprească! Ai tot ce îți trebuie pentru a reuși. 
 
Îți urăm mult succes! 
 
 
 


